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Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
για επίκαιρα θέματα και πρόθεση ψήφου

Μεθοδολογία Τηλεφωνική 

Δείγμα 1.005 άτομα, ηλικίας 17+

Περίοδος διεξαγωγής 7/1/ έως 8/1/2020

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική

Σταθμίσεις Quotas ως προς τις διοικητικές Περιφέρειες 
της χώρας, και στάθμιση σύμφωνα με τις 
εκλογές του Ιουλίου 2019

Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 
(επτά)

Μέλος ESOMAR & WAPOR

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των τάσεων 
της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας



Τι κατά την άποψη σας είναι καλύτερο για την χώρα;
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Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ :

Ήταν προϊόν 
συναλλαγής μεταξύ 

του κ. Τσίπρα και 
του κ. Καμμένου
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συνεργασία σε 
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έξοδο της χώρας 
από το μνημόνιο
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Μεταξύ του κ. Τσίπρα και του κ. Μητσοτάκη, ποιον από 

τους δυο θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;
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Μεταξύ του κ. Παπανδρέου, του κ. Σαμαρά και του κ. 
Τσίπρα, ποιος κατά την άποψη σας υπήρξε καλύτερος 

Πρωθυπουργός;
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Θα σας διαβάσω υπουργούς της κυβέρνησης να μου τους βαθμολογήσετε ως προς 
την αποτελεσματικότητα τους. Ένα καθόλου αποτελεσματικός , δέκα απόλυτα 
αποτελεσματικός. Στον κ. Άδωνη Γεωργιάδη υπουργό ανάπτυξης , τι βαθμό θα 

βάζατε;1
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Στον κ. Κωστή Χατζηδάκη υπουργό περιβάλλοντος και ενέργειας;
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Στον κ. Μάκη Βορίδη υπουργό αγροτικής ανάπτυξης και τροφίμων;
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Στον κ. Τάκη Θεοδωρικάκο υπουργό εσωτερικών;
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Στον κ. Βασίλη Κικίλια υπουργό υγείας;
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Στον κ. Χάρη Θεοχάρη υπουργό τουρισμού;
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Στον κ. Κυριάκο Πιερακάκη υπουργό ψηφιακής διακυβέρνησης;
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Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές 

εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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